

獲嘉許後自喻白酒 周冬雨後勁大不上頭

趙薇楊冪楊紫關曉彤 四代花旦賀北電70周年

香港文匯報訊（記者文芬）前日是北京電影學院（北電）70周年校慶，北電四代花旦趙薇、楊冪、楊紫、關曉彤都有重回學校，為母校慶生。朱一龍、周冬雨，以及吳磊等紅星亦有亮相，周冬雨出席校慶時獲得「電影表演獎」，她獲獎後自喻像白酒後勁大，但不上頭。



北京電影學院為首屈一指的明星培養基地。



朱一龍近期有不少消息被炒作。

作為首屈一指的明星培養基地，北電前日舉行新中國電影教育70周年暨北京電影學院建校70周年紀念活動。現場星光璀璨，趙薇、楊冪、楊紫、關曉彤是北電四代花旦中的佼佼者，分別代表着70後、85後、90後、95後的優秀電影工作者，她們先後到場為母校慶生。

趙薇穿了一件灰色風衣，顯得簡練優雅，她近日正在《演員請就位2》擔任導師，今次以「老師」身份回歸母校。34歲的楊冪與41歲的姚晨雙雙到場，爭妍鬥麗，互不遜色，完全看不出年齡差別。楊紫則穿上一襲黑色西裝透視紗裙，顯得英姿颯爽。關曉彤則穿了一件黑色西裝短裙，一雙長腿十分吸睛。

人氣影后周冬雨在70周年的校慶上憑藉《少年的你》獲得了電影表演獎，此前，她已經憑藉該片獲得了百花獎和金像獎的最佳女主角。周冬雨先感謝了母校對自己的栽培，她表示記得剛入學的時候，非常迷茫，可能是因為外界的質疑或者是自己不自信。經歷了在電影學院四年的學習後，才對自己的表演有了更多的底氣。隨後即調侃說自己像白酒一樣，後勁比較大，但是永遠不會上頭，永遠清醒，個性十足的宣言引起網友熱議。

28歲的周冬雨以自己的努力成功登上了事業的高峰，她和張藝謀繼《山楂樹之戀》後，早前再次合作了電影《堅如磐石》，她還跟劉昊然合作主演了《平原上的摩西》。

朱一龍現場表演朗誦

至於男星方面，最搶鏡的莫過於深陷「隱婚生子」傳聞的朱一龍，他作為校友出席慶典。在校慶上朱一龍不僅以頒獎嘉賓的身份為學院電影錄音獎頒獎，還和其他校友一起帶來了詩朗誦，發音字正腔圓，讓人感受到他唸台詞的功力，真的日益深厚。

至於重視養生的吳磊，主持人張曉龍替網友問他：「保溫杯帶了嗎？秋褲穿了嗎？」吳磊霸氣回答：「真男人從來不會在西褲裏面穿秋褲，這是男人的尊嚴！」值得一提的是，雖然還有許多畢業於北電的明星沒有來到現場，但是他們也有發布微博為母校慶生。未能到場的黃曉明表示：「很遺憾因為在劇組拍戲，沒法到現場跟老師同學們一起慶祝這個重要的日子。遙祝母校70歲生日快樂」，而董璇亦在微博發文：「母校70歲生日快樂，也是夢開始的地方，也是夢成真的地方。」郭曉東、張嘉倪等亦有發文感恩母校！



姚晨（右）與楊冪（左）雙雙出席母校慶典。網上圖片



楊紫穿上一襲黑色西裝透視紗裙，型格十足。網上圖片



趙薇如今也是眾多演員心中的老師了。網上圖片



關曉彤展示一雙長腿十分搶鏡。網上圖片



程瑤（右）、林燕玲大談購物經。

為周迅送生日祝福 陳坤11年從不間斷

陳坤看似簡單祝周迅生日快樂，卻花上不少心思。網上圖片



香港文匯報訊（記者文芬）周迅昨天迎來46歲生日，一眾好友及粉絲紛紛送上祝福。其好友陳坤自然也沒有忘記這個大日子，他於昨日凌晨時份在個人社交平台為周迅送上了生日快樂，並配上了一組九宮格照片。照片當中，不單單只有周迅的個人美照，並且還有兩個人的合影，顯得非常用心。

陳坤已經連續11年為周迅發文慶生了，兩人因共同合作《畫皮》這部影視劇而認識，並因為性格投緣成為了好友。

周董為岳父慶生

另外，周杰倫（周董）近日在社交平台甫出為昆凌的爸爸慶生的照片，岳父大人坐在C位，看上去依然年輕帥氣。昆凌緊貼着周杰倫站在爸爸身後，笑容甜蜜，但周董臉龐顯得有點圓潤，看上去又胖了不少。據悉，周杰倫自結婚以來對愛妻昆凌寵愛有加，跟岳父的關係融洽，此前曾多次與岳父同框出現。

TWICE成員定延 受心理困擾暫時休息

香港文匯報訊（記者文芬）韓國人氣女團TWICE即將以新專輯《Eyes wide open》回歸，當新專輯推出進入回歸最後倒數階段之際，JYP娛樂前日突然公布一個壞消息，指TWICE主唱定延因為心理健康問題，將會缺席這次回歸活動，讓粉絲感到不安。

JYP娛樂表示：「目前定延在心理上對處理工作日程承受着巨大的壓力和不安感，對此，在與定延本人和成員們商議後，我們判斷以她目前的狀態，需要接受專業醫生的治療等相關的處理措施，以及安定的休息。」

其實在去年7月日籍成員Mina也曾因焦慮症缺席巡迴演唱會和專輯宣傳，之後也是休息好幾個月後才正式復出。



鍾嘉欣昨日為劇集主題曲《好好珍惜自己》拍攝MV。

鍾情收藏高跟鞋 程瑤：超過二百對

香港文匯報訊（記者文芬）模特兒出身的程瑤向來對打扮非常講究，更是全家人的形象顧問，早前其兒子飛到英國讀書，程瑤除了幫兒子執行李，還為他襯好不同顏色的口罩在當地使用，實行要由頭潮到落腳。過往經常四圍飛做騷的她，於各地shopping搜羅各式各樣靚衫靚鞋已成為指定動作，在家的「戰利品」多不勝數，熱愛shopping的程瑤笑言鍾情收藏高跟鞋，名副其實是一位高跟鞋收藏家。

近日，程瑤獲好友陳啟豪邀請上節目，與節目主持林燕玲大談購物經，還帶了多對珍藏高跟鞋，分享收藏高跟鞋的心得，程瑤坦言多年來購買的高跟鞋多到數唔到，但應該超過二百對，她笑說：「我年輕時做模特兒時已開始收藏高跟鞋，只要合眼緣就買，因為當時客戶只會替我們準備衣服，高跟鞋是要模特兒自己準備，所以從那時開始我便很喜歡留意高跟鞋，而且高跟鞋最緊要夠高，因為大家希望自己看來比較高一些。」

雖然購買高跟鞋態度非常瘋狂，不過程瑤直言相比買衫，其實買高跟鞋都有好處，她笑說：「買高跟鞋有一個好處是不會很浪費時間，因為買衣服會用很多時間在更衣室，試鞋就很簡單，穿上去便可。因為你身邊的另一半未必很有耐性地等待，所以去購物很多時候我只買高跟鞋。」不過因為近來少了出席活動，高跟鞋又不需要成日穿，加上老公許型愈多放滿整間屋，程瑤計劃將部分高跟鞋放入迷你倉，騰出空間，還笑言：「這樣可以預留空位買多啲新鞋都唔錯嗒。」



TWICE成員定延因為健康問題，確定將缺席接下來的專輯宣傳活動。

鍾嘉欣難忍與子女分隔 《兒科醫生》或成告別作

香港文匯報訊（記者梁靜儀）鍾嘉欣昨日為有份參演的劇集《兒科醫生》主題曲《好好珍惜自己》拍攝MV，星夢唱片公司老闆何哲圖亦有到場。嘉欣表示已多年未有為主演的劇集唱主題曲，對上一次已是6、7年前的事，今次很多朋友聽完首歌都聽到好感動及喊。

嘉欣表示今次有份參與填詞：「首歌係半年前我哋溫哥華作嘅，有諗過會成為主題曲，我有幾首歌嘢，畀左何哲圖聽，佢揀選咗首歌，我有份拍呢套劇，知道來龍去脈，所以覺得首歌加埋套劇係絕配，首歌係我作曲，我填咗兩行詞，之後我同填詞人傾咗兩個鐘，講佢聽我想表達嘅意思，而佢將啲詞美化同昇華咗，好勵志嘅，我聽完就喊，好感受到啲嘢感覺，我啲朋友聽完第一個反應都係好感動同喊，老公同仔女都聽過，話以我為傲。」嘉欣表示因錄音前已聽過了多次，所以錄音時沒有喊，但拍攝某些場景前都會聽這首歌，可令她更投入拍攝。

由溫哥華返港拍劇已有3個多月的嘉欣，因此很掛念兩個子女，她說：「比想像中難捱，今次算係離開小朋友最耐一次，原本諗住我返來香港2個月安頓好之後，小朋友就飛過來，但我隔離完有耐，香港嘅疫情又爆發，所以打亂咗少少個計劃，現時都有啲唔知點算，因為溫哥華疫情有少少上漲，我仲有36日戲份就拍完，如果小朋友嚟到我會留耐啲，否則拍完劇我就即返去溫哥華，我已經執好行李，安排好晒。」

嘉欣表示每晚都會與仔女視像，她最擔心是大女，因為兒子還細，有時視像打完招呼便行開，對她不太留戀，但個女就會話掛住她，叫她立即回家，不過

他們在溫哥華有好多人錫，也不是掛念得好好辛苦，反而她獨自在港掛念得更多。她又感謝老公為她犧牲，因為他都好辛苦要飾演兩個角色。

問到經過今次後，還會否願意返港拍劇？嘉欣也不太肯定說：「呢一部係唔係最後一部劇唔知，可能10年後先再拍多一部，始終一走就要走咁耐，我自己個心都唔知點算，做媽咪好難去抽離，再拍要考慮清楚，我希望每一部都做到最好，咁就當呢部係最後一部劇，心態會想做得更加好，屋企人咁支持我就更加唔想令佢失望。」



鍾嘉欣一對子女活潑可愛。網上圖片